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Účastníci dvoudenního programu měli možnost prozkoumat pestrou nabídku lokací, které
se nacházejí v malebných oblastech Královéhradeckého kraje. Mezi nejzajímavější
navštívené lokality patřila bývalá tkalcovna a ředitelství podniku Mileta v Hořicích,
zámecký areál Holovousy, Šárovcova Lhota s historickou kruhovou cihelnou z roku 1921,
ale i impozantní Krajský soud v Hradci Králové. Filmaři ocenili především historické
objekty, které nenabízí pouze vizuální atraktivitu, ale i unikátní atmosféru pro natáčení.

„Myslím si, že v našem regionu je spousta zajímavých a neobjevených míst, která by pro filmaře
mohla být velmi atraktivní. Je to dlouhodobý proces, dostat konkrétní lokality do povědomí filmového
průmyslu. Klíčové je, že lokace mají přirozený potenciál pro využití ve filmech,“ uvedla Lucie
Hučíková, manažerka Hradec Králové Region Film Office.

Zvláštní pozornost filmařů vzbudila bývalá městská spořitelna ve Dvoře Králové nad Labem. Secesní
budova, která byla postavena v roce 1910, zaujala svou autenticitou a původním interiérem, který
nabízí široké možnosti pro filmové projekty. Lokační manažerka Tereza Vítů vyjádřila nadšení: „Tato
budova má obrovský potenciál. Interiér je téměř neporušený a nic by se pro natáčení nemělo měnit.
Je to prostor, který doslova vyzývá k vytvoření scénáře na míru."

Kromě spořitelny si filmaři prohlédli i Mayerovu továrnu, Tyršovo koupaliště a bývalou textilku Tiba
Zálabí. Na závěr prvního dne si účastníci prohlédli Lázně Velichovky a ubytovali se v hotelu K-
Triumf.

„Naším posláním je zviditelnění České republiky jako vyhledávaného místa pro audiovizuální výrobu
směrem do zahraničí, jde nám o příliv zahraničního kapitálu. Jednodušeji řečeno, jde nám o to, aby si
zahraniční producenti najímali naše filmové i nefilmové služby včetně lokací. A právě location tours,
které organizujeme spolu s regionálními filmovými kancelářemi, jsou v naší práci velkým
pomocníkem, protože rozšiřují portfolio nabízených lokací. Královéhradecký kraj nabízí autenticitu,
která je pro filmové produkce atraktivní,“ uvedla Pavlína Žipková z Czech Film Commission (Státní
fond kinematografie).

Královéhradecký kraj má ambici zůstat i do budoucna vyhledávanou filmovou destinací. Regionální
filmová kancelář i nadále plánuje organizování podobných akcí, které pomohou filmovým
profesionálům objevit nové, neotřelé lokace a podpoří regionální filmovou produkci.

Více informací o filmových lokacích Královéhradeckého kraje a dalších aktivitách Hradec Králové
Region Film Office kanceláře naleznete na www.filmhk.cz.
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